



Spolufinancováno
Evropskou unií



Plán spolupráce projektu MAP IV. pro území ORP Rokycany s projektem IPs Střední článek podpory verze 1.0, VI. 2024

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV.,
Reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337
(projekt MAP IV.)

Příjemce/nositel projektu MAP IV.:	Město Rokycany
Zpracoval:	Město Rokycany, administrativní a odborný realizační tým projektu MAP IV.
Zpracováno dne:	20.6.2024
Doba platnosti dokumentu:	od 1.12.2023 do 31.12.2025



I. ÚVOD

Předložený dokument „**Plán spolupráce projektu MAP IV. pro území ORP Rokycany s projektem IPs Střední článek podpory**“ (dále také jen „*Plán spolupráce*“), je sestaven pro potřeby realizace projektu s názvem „**Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV.**“, reg. č. projektu: **CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337** (dále jen „*projekt MAP IV.*“), Operační program Jan Amos Komenský (OP JAK), který je na území SO ORP Rokycany realizován v období od 1. 12. 2023 do 31. 12. 2025.

Dokument vychází z metodických postupů Pravidla pro žadatele a příjemce-specifická část-výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP“ (dále jen „specifická pravidla MAP“) a vlastní implementační části projektové žádosti projektu MAP IV. **Je výsledkem plnění pod/aktivity 3.10 Spolupráce s IPs (povinná).**

Dokument popisuje systém vzájemné spolupráce a koordinace aktivit v řešeném území ORP Rokycany podporovaných projektem MAP IV. a projektem IPs Střední článek podpory a současně také projektem IPs Data, jehož nositelem v obou případech je MŠMT ČR.

II. POPIS SPOLUPRÁCE

Spolupráce projektu MAP IV. a projektu IPs Střední článek podpory bude probíhat formou výměny informací nebo zkušeností, společným plánováním a koordinací aktivit v území určených pro stejné cílové skupiny a tematicky obdobné oblasti apod. Komunikace bude probíhat především na oblastní úrovni, v některých případech i na úrovni krajské či celorepublikové, a to průběžně po dobu realizace projektu MAP IV., tj. od 1. 12. 2023 do 31. 12. 2025.

Shodně tomu bude i v případě projektu IPs Data (Datově-analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR), kde základem vzájemné spolupráce je přenos informací z vedení projektu IPs Data směrem do území ORP Rokycany a zapojení se území ORP Rokycany do organizovaných dotazníkových šetření – odpovědnost zde nese RT MAP IV.

Mezi možné aktivity spolupráce patří především:

- Možnost účasti zástupců MAP na odborných panelech IPs – (oblastní, krajské, celostátní)
- Možnost účasti zástupců IPs na setkání řídicích výborů MAP a dalších platform
- Zástupce nositele projektu IPs SČP je členem ŘV MAP IV. – jedná se o Mgr. Bohumila Noska – regionální metodik SČP pro území Plzeňského kraje, ORP Rokycany, ORP Rokycany – viz platné znění přílohy č. 2 Organizační struktury MAP IV., verze 1.0, II.2024, dostupnost na webu projektu MAP IV. <http://www.rokycany.mapplzensko.cz>
- Propagace a sdílení výstupů IPs projektů na setkáních realizátorů MAP v Plzeňském kraji
- Přenos informací o průběhu a dosažených výstupech IPs projektů na setkáních zástupců škol (KZŠ), PS a ŘV MAP projektu MAP IV.
- Účast zástupců MAP na pravidelných setkáních Platformy spolupráce Středního článku podpory
- Informovanost zástupce nositele projektu IPs o implementačních aktivitách, které jsou projektem MAP IV. v území ORP Rokycany podporovány, a to v časovém období od 01/2024 do 12/2025. Zástupce nositele projektu IPs pro Plzeňský kraj bude pravidelně



seznámen s obsahem Akčních plánů, které jsou zpracovány na roky 2024 a 2025 – koordinace aktivit spolupráce vymezených přílohou č. 2 v těchto plánech (*ROČNÍ AKČNÍ PLÁN pro území správního obvodu ORP Rokycany na období od 01.01.2024 do 31.12.2024, RAP V.*, a *ROČNÍ AKČNÍ PLÁN pro území správního obvodu ORP Rokycany na období od 01.01.2025 do 31.12.2025, RAP VI.*). Dále bude seznámen s Akčními plány, které budou PS a ŘV MAP IV. zpracovány na období školních let 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028. Přímá komunikační linka a možnost zapojení se do konzultačního procesu je dána aktivním členstvím zástupce SČP v ŘV MAP IV. pro území ORP Rokycany.

Spolupráce bude průběžně vyhodnocována a plán spolupráce bude aktualizován dle potřeby, v četnosti *minimálně 1x ročně*.

Hlavní kontaktní osoby odpovědné za vzájemnou spolupráci obou výše jmenovaných projektů:

Jméno a přímení, tituly	Zastupující pozice v projektu MAP IV.	Email	Telefon
Mgr. Lenka Klabačková, MBA	Projektový manažer, administrativní pracovník	klabackova@lct.cz	+ 420 603 516 717
Ing. Kateřina Kuklíková	Finanční manažer, administrativní pracovník	kuklikovakaterina@seznam.cz	+ 420 724 934 550
Mgr. Bohumil Nosek	Člen ŘV MAP IV. MŠMT ČR, Střední článek podpory, Plzeňský kraj, regionální metodik pro vymezené území ORP Rokycany.	bohumil.nosek@msmt.cz bob.nos@seznam.cz	+ 420 731 410 585

Jméno a přímení, tituly	Zastupující pozice v projektu IPs Střední článek podpory	Email	Telefon
Mgr. Bohumil Nosek	Člen ŘV MAP IV. MŠMT ČR, Střední článek podpory, Plzeňský kraj, regionální metodik pro vymezené území ORP Rokycany.	bohumil.nosek@msmt.cz bob.nos@seznam.cz	+ 420 731 410 585
Mgr. Jan Husák	Koordinátor spolupráce Plzeňského kraje	jan.husak2@msmt.cz	+420 770 199 959
Ing. Jan Lontschar	Vedoucí oddělení regionální podpory, krajský koordinátor spolupráce Plzeňského kraje	jan.lontschar@msmt.cz	+420 778 415 360

Hlavní komunikační platformy – sociální media pro vzájemnou spolupráci:

Využitá sociální media projektu MAP IV.	Nástroj komunikace
Samostatný web projektu MAP IV.	http://www.rokycany.mapplzensko.cz/
Web nositele projektu města Rokycany	https://www.rokycany.cz/
Facebookový profil nositele města Rokycany	Facebook MAP Rokycany



Cloudová úložiště a online síťová platforma MAP pro území ORP Rokycany	vzdelavani.mapplzensko@gmail.com
Využitá sociální media projektu IPs Střední článek podpory	Nástroj komunikace
Web projektu, web nositele a další dílčí odkazy na veřejně dostupné informace IPs Střední článek podpory	stredniclanek@msmt.cz
	https://www.edu.cz/
	www.facebook.com/stredniclanek
Využitá sociální media projektu IPs DATA	Nástroj komunikace
Web projektu, web nositele a další dílčí odkazy na veřejně dostupné informace IPS Data	www.msmt.cz
	https://www.edu.cz/
	https://www.edu.cz/podpora-skol/projekty-op-jak/ips-data/
	analyticka.jednotka@msmt.cz /https://www.facebook.com/msmtcr/



III. NÁSTROJE SPOLUPRÁCE

Spolupráce projektu MAP IV. a projektu IPs Střední článek podpory a projektu IPs DATA					
Organizátor/ projekt	Oficiální název akce/aktivity	Obsah	Frekvence	Cílová skupina	Potenciál (propojení, doplňkový obsah)
Základní					
Střední článek podpory	Platforma spolupráce	Prostor pro komunikaci, sdílení příkladů dobré praxe a řešení aktuálních problémů v daném území	celoplošné setkání platformy 2x ročně	Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Sjednocení postupů, koordinace aktivit podpory cílové skupiny, společná řešení a výstupy, sdílení informací, snížení administrativní zátěže
Střední článek podpory	Skupinové akce	Akce k výměně a sdílení zkušeností (webináře, semináře, konference aj.)	dle potřeb	Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Všichni dotčení aktéři budou dle relevance témat přizváni, aby měli aktuální povědomí a nedocházelo k duplicitním akcím (např. u MAP aj.).
IPS DATA	Odborné panely	Odborné panely	dle potřeb	RT MAP, KZŠ, PS, ŘV MAP a další aktéři vzdělávání platformy MAP ORP Rokycany	Přenos informací, odborné vzdělávání aktérů v území
IPS DATA	Dotazníková šetření, průzkumy apod.	Zapojení se do šetření organizovaných projektem IPs DATA na základě výzvy nositele	dle potřeb	Školy, zřizovatelé, a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Aktivní spolupráce území při tvorbě datové základny
MAP	Řídící výbor MAP	Zařazení zástupce IPs SČP jako člena ŘV MAP IV.	2x ročně	Řídící struktura projektu MAP IV. – podíl rozhodovací pravomoci – přímý přenos informací	Podíl na rozhodovací pravomoci – přímý přenos informací
MAP	Řídící výbor MAP	Zařazení zástupce IPs SČP jako hosta na jednání ŘV MAP IV.	1x ročně	Řídící struktura projektu MAP IV.	Přenos informací - aktuální průběh aktivit a činností v obou projektech (MAP IV. a IPs SČP) – zejména přenos o realizovaných aktivitách v akčních plánech
MAP	Informativní setkání ke kvalitě vzdělávání s relevantními aktéry vzdělávání, zastupiteli,	Opatření plnění komunikačního plánu – vazba na plnění aktivity 3.2., Příprava společného setkání	Setkání prezenční/nebo online forma - min. 1x/projekt	Zřizovatelé, starostové obcí a měst ve vymezeném území ORP Rokycany	Přenos informací - aktuální průběh aktivit a činností v obou projektech (MAP IV. a IPs SČP) – přenos informací o aktuálně



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

	zřizovateli a dalšími aktéry v území ORP Rokycany.	v území – zacílení především na zřizovatele škol			rezonujících témat v oblasti regionálního školství a vzdělávací politiky na úrovni ČR
MAP	AS1 implementační aktivita RAP V. „Výjezdní setkání vedoucích aktérů regionálního školství v území ORP“	Účast zástupce IPs SČP jako hosta na výjezdních setkání zástupců škol a dalších relevantních aktérů ve vzdělávání – Moninec 2024	1x ročně (říjen 2024)	Školy, zřizovatelé, ostatní aktéři ve vzdělávání z území ORP Rokycany	Přenos informací - aktuální průběh aktivit a činností v obou projektech (MAP IV. a IPs SČP) – zejména přenos o realizovaných aktivitách v akčních plánech



Spolufinancováno
Evropskou unií



IV. ZÁVĚR

Plán spolupráce projektu MAP IV. pro území ORP Rokycany s projektem IPs Střední článek podpory, verze 1.0., VI.2024 nabývá platnosti k datu jeho zpracování Realizačním týmem MAP, tj. k datu 20.6.2024. Řídicímu výboru MAP IV. bude předložen ke schválení na jeho nejbližším prezenčním jednání, a to dne 9.12.2024.

V Rokycanech dne 20.6.2024

Ing. Tomáš Hůlka
předseda Řídicího výboru MAP IV.